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Elkészül* a kerületek beosztása
Budapest, márc. 29. A válasz- 

Ifa összeírása a beliigvmimsx- 
lurliez érkezett jelentése szerint 
kiéleződött. A rendelet alapjait 
az összeírt választók névjegyzé­
két a központi választmányok 
most nyilvánosságra hozzák. A 
hibák és kihagyások ellen a já­
rásbírósághoz intézendő felszó­
lamlásnak van helye. Amint a 
választások előfeltételeinek ez a 
része is befejeződik, a kormány 
elrendeli a választások időpont- 
lét. A legújabb verziók szerint 
,z uuíjiis /-/(' várható, Előzctc- 
sen kiadásra kerül a kerületi 
beosztást tartalmazó rendelet, 
amelyet a minisztertanács, a 
mennyiben az egységes párt in­
téző bizottsága holnap kész lesz 
a jelölésekkel, pénteken tárgyul.

Az intéző-bizottság holnapi 
illésén számos uj és függőben 
maradt jelölést kell elintézni.
Igen könnyen lehetséges, hogy 
a délelőttre terv ezett ülés a dél­
utáni, illetve az esti órákba is el­
húzódik. A bizottsági tagok kö­
zül sokan a választásoktól egé­
szen független kérdést, a már­
cius 25-én kiadott 1000 • 1922.
P. \\. számú rendeletét akarják 
szóvá tenni, tíz a rendelet az 
inzatlunvagyonváltság végrehaj­
tása tárgyában adatott ki és a 
kisgazda képviselők véleménye 
szerint homlokegyenest ellenke­
zik a törve nnyel és a földbirtok- 
reform intencióival, Mig a tör­
vény kimondja, hogy az ezer 
holdon felüli birtokok váltsága 
ingatlanbaII rovandó le, addig a 
rendelet megállapítja, hogy az 
yer holdon felüli birtok vagvoiv 
váltsága 1200 holdig felerészben 
;’s 1500 holdig terjedő egvhar- 
niadrészben nemcsak természet­
en, hanem földben is leróható.

\z egységespárt mandátumai
A kormánypárt iutézöbizotl- 

holnap délelőtt ülést tart. 
eredetileg úgy volt, hogy ezen 
n ülésen végleg elintézik az 
nsszes függőben maradt kerü­
leteket, minthogy azonban közel 
v-az kerületről van szó. nem 
valószínű, hogy a holnapi iilé- 

eztjni-nd elintézzék. Beszél­
őt arról is. hogy a holnapi ifié 
ren esetleg élesebben nyilvátjul- 
"a, illL'g a pártban lappangó elé- 
M'letleuségek, főleg a kisgaz- 

‘I^zéröl. hírre nézve a párt 
'S'zcuii kijelentik, hogy ez már 
j'i őzért sem valószínű, mi- 
'}, '"ncsenek komolyan elége­
detlenkedő elemek. Nagyatádi 
L? *! *S1X111 szerint, ha van clé- 
,,uc'v.tnség. ez nem haladja túl 
^(‘s°k ulcjcn szokásos 
, 'X’d, amikor lehetetlen tnin- 

n iírcnyt és ambíciót kielégi-

teni. Más oldalról viszont a kis­
gazdák nyugtalanságára vonat­
kozólag érkeznek hírek, ame­
lyek szerint a kisgazdák sáriin 
panaszkodnak az ellenük íolyó 
szervezkedés ellen. Szerintük 
ennek a szervezkedésnek a lé­
nyeivel szemben a hivatalos je­
lölés látszata nem rtyti.it megfe­
lelő biztosítékot. .„ vS

Engedmény ;i zalaiaknak?

Értesüléseink szerint külön­
ben az egységespárt intéző bi­
zottsága ülésének külön szen­
zációja lesz, hogy az intéző-bi­
zottság bizonyos mértékig Ho­
norálni hajlandó a zalamegvei 
k -gazdák kívánságait, akik azt 
kívánják, hogy a párt maradjon 
meg eredeti programja mellett, 
vagy legalább is ne állítson el­
lenjelöltet azokban a zalai ke­
rületekben, a in-I Rassitvék je­
löltje' mei'é állottak a párt helyi 
1 zer vezetek

Az ellenzéki mozgalom
természetesen szintén nem szü­
netel. \ Ras-uY-pár! propagan­
dája már kezd: erősebben érez­
tetni hatását a vidéken. Ecg- 
uiabban Meskó kerülete a kis . i 
rösi kennet értesítette a partot, 
beküldött jegyzőkönyvben, a 
mely az ottani szervezetnek az 
egységes -pártból való kilépését 
és Rassayékliox való csatlako­
zását jelenti be.

Az. Andrássy-párí
ma délután kapta meg az en­
gedélyt arra. hogy holnap este 
a régi képvisclöliáxbaii nagv- 
n,Vülést tartson. Az engedély 
megadását hir szerint a főkapi­
tányságon hosszú tanácskozás 
előzte meg. A nagygyűlésnek 
külön érdekessége lesz B c- 
ii i C z k y Ödön felszólalása. A 
gyűlésen Malier is felszólal, 
bár a kooperáció a két pán kö­
zölt még" nem befejezett tény. 
Tulajdonkénem tárgyalások ez 
irányban nem i voltak.

A holnapi nagygyűlés után 
fogják eldönteni, hogy vatt-e 
olyan Plattform, amelyen a kel 
párt együttműködési• lehetséges. 
Egyelőre még súrlódások van­
nak, ha nem is a párt vezetősé­
gek között, de egyes jelölések 
dolgában, Ilyen súrlódási pont 
például a győri második Kerület 
ügye. Itt ugyanis az Andnr-sx 
párt 'iigaszkodik Benic~k\ ülő- 
léséhez. Ha Herék pedig semmi 
szin alatt nem akarják elejteni 
ebben a kerületben Boros Ala­
dárt.

Klebelsberg referál
Bethlen István gróf miniszter­

ei ti ük ina délután 1 órától dél­
után fél 4 óráig tanácskozott Klc 
be Is be rg Kunó grói beliigy mi- 
uis/.terrel. a választáson ügyé­
ben eddig megtett intézkedések­
ről refclált neki a belügyminisz­
ter.

\ jog- és szabadságvédö 
bizottság

holnap délután ülést tart. Ezen 
az ülésen végleg letárgyalják az 
ellenzék-nők a nemzethez inté­
zendő kiáltványát, amely erős 
tiltakozás lesz u törvénytelen 
választási rendeletck ellen. 1 ur- 
gvalni fogják az ellenzéki gyű­

lések szisztematikus meghiusi 
tásdt is, és hir szerint az a terv 
is felmerült, hog\ listát készíte­
nék mindazon főleg hatósági

személyekről, akiket e tekin­
tetben felelősség terhel és a 
nemzetgyűlésen megtartást ér 
demelnek.

Budapest főpolgármestere
Jól értesült körökből most azt 

az információt kaptuk, hogy a 
budapesti főpolgármesteri szé­
két Platthy Györggyel akarjak 
betölteni. Ez a hir azoknak a 
képviselőknek köréből szivárgott 
ki. akik Bethlen István grói mi­
niszterelnököt alföldi ti1 iába el­
kísérték.

Genuában a békeszerződéseket is 
tárgy altatni akarja Anglia

» franciáik r* cselben elhaqyiák GcnnAt

Máris. márc. 29. A Petit 
Párisién közli ma reggeli szá­
mában: Lord C ii r z o n es
Poincaré között szó volt 
mindazokról a kérdésekről, um: 
Iveket fölvettek a ghuiai kon­
ferencia programjába, de olyan
kérdéseket is érintettek a tár­
gyalás során, amelyeket a kon­
ferencia programjából kirekesz 
tettek. A politikai problémák te­
kintetében még mindig vannak 
nézeteltérések az. angol és a 
francia kormány között.

Az angol kormány ugyanis 
azt kívánja, hogv bár a száraz­
földi haderők korlátozásának 
dolgát nem lehet határozat tár­
gyává tenni Oénuában. az egész 
problémát elvileg mégis fonto­
lóra kellene venni, mint ahogy 
arra is módot •kel! adni. hogy a 
jóvátételekről és a békeszerző­
déseknek egyes, esetleg félre 
értésekre okot adó rendelkezé­
seinek magyarázatáról is szó 
lehessen.

Ezzel szemben a francia ál­
láspont az. hogv minden kérdést 
amely akár a leszerelésre, akár 
a békeszerződések magyaráza­
tára tartozik, végleg és teljesen 
ki kell kapcsolni a gémmi kon­
ferencia programjából. Nem Ic- 
iietctlen. írja a Petit ParMcn 

hogv ennek ellenére Géntíá- 
lem mégis meg fogják pendíteni 
ezeknek a kérdéseknek egyikét 
vagy másikát s ebben az csel­
ben

Poincaré el van tökélve.
hngv faképnél hagyja az 

egész gyülekezetét,
illetőleg olyan utasítási fog a'dm 
,i francia delegációnak, hogy

, azonnal távozzék a kouíeren- 
eiárój.

X népszövetség < icimáhan
Paris. márc. 29. \ Cablo- 

gramme értesülése szerint 
Schanzcrt londoni útja előtt 
Poincare megkérte, hogv 
Eloyd Georgénál hasson oda, 
hogy a népszövetséget is hívják 
meg a génnai konferenciára. De 
Schaiizcr rábeszélése nem slke- 
riilt.

Lenin mint kereskedő megy 
Génuába

M (i s / k v a, máré. 29. A ti­
zenegyedik nagy kommunista 
párt gyűlését Lenin március hó 
27-én nyitotta meg. Ezen a gyű­
lésen megválasztották a párt el­
nökét. továbbá az elnökség tag­
jait. Az elnökség tagjai leltek 
Lenin, Trockli és Zinoviev. Ez­
után Lenin hosszabb beszédet 
mondott. Elmondotta, hogy Gé 
imába nem mint kommunisták, 
hanem mint kereskedők mennek

Károly királynak 
tüdőgyuladása van
Paris, márc, 29. A 1 tavas- 

ügynökség jelenti mai kiadásá­
ban. hogy Károly király tüdő­
gyulladást kapott. \ Malin köz­
lése szerint a pármai Bourbon 
hercegnőhöz, aki mostanában 
Parisban tartózkodik, tegnap 
este távirat jött Fmicliaiból, 
hogv a király állapota némileg 
javult, de a gyermekek közül 
egynéhány beteg. Zita királyné, 
aki már nemsokára várja a/, m 
vendé les családi eseményt, hd 
jesen ki vau merülve az apó 
tustól.
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A debreczeni 
iparművészeti iskola

Debrecen iparművészeti isko- 
hi.iának 11:4\ v fontos lépéssel ju­
tott előre ma. ür'óli István a bu­
dapesti iparművészeti főiskola 
igazgatója ina délelőtt a városi 
tanács teljes ülésén előterjesz­
tést telt azokról a feltételekről és 
eszközökről, amelyekkel a két­
ségtelen fontossága iskola felál­
lítását lehetővé telteti a város.

Gróli igazgató már két nap 
óta tartózkodik Debrecenben és 
a helyzetet dr Csűrös bereite 
tanácsnok felvilágosításai után 
alaposan ismeri. A tapasztaltak 
alapján kijelentette a tanácsülé­
sen Gróh igazgató, hogy az is­
kola felállítása elöl az akadá­
lyok könnyen eltávolitbatók és 
az iskolát, ha a város a szüksé­
ges megértéssel kezelt az ügyet, 
már szeptemberben meg lehetne 
nyitni. Az iskola eleinte csak 
három szakosztályból állana: az 
ötvös, a grafikai és a textil 
szakosztályból. Az. elsőben ék­
szerek készítését, a másodikban 
a grafika minden ágát. a har­
madikban pedig a csipke ts szö- 
nyegkészités modern és keleti 
fajtáit, Így a hires halasi csipke 
készítését is. Az iskolát, megin­
dulása után. bizonyosan kibőví­
tik még a kér amikai szakosz­
tállyal is, erről azonban most 
még beszélni korai dolog. Az is­
kola a három szakosztályra az 
első évfolyamra mintegy 40 tér­
tit és 70—80 nőt venne tel. Ta­
nítanának ezenkívül délutáni kü­
lön órákon is. Az iskola igazga­
tását a budapesti főiskola vál­
lalttá magára.

Debrecenben két épületet ta­
lált alkalmasnak az iskola cél­
jaira: a siketnél na intézetet, 
vagy a Szeli tan na-utca 12. szá­
mit ház első emeletét, ahol ré­
gen a bűnügyi osztály talált el­
helyezést. Tekintettel arra, Itogv 
a siketnéma intézet akár rész­
leges kiürítése is teljesen lehetet­
len, az iskolát a Szentanna-utcai 
házban helyezhetnék el csekély 
átalakítási költséggel. Az iskola 
felszerelési és fenntartási költ­
ségeit az első évben a városnak 
kellene viselnie, az igazgató. 3

4 tanár, egy szolga fizetését 
az állam már az első évben is 
magára vállalja. Így a városnak 
csupán egy millió koronával kel­
lene hozzájárulnia az intézet 
felállításához.

A teljes tanácsülés általános 
helyesléssel fogadta az előter­
jesztést és egyhangúlag biztosí­
totta Gróh igazgatót, hogy a 
város a nemes cél és a fontos 
közgazdasági érdekek tudatában 
készséggel fog hozzájárulni^ az 
iparművészeti iskola felállításá­
hoz.

V tlatnlsäti kedveli szövete 
u valóul „berberry“

„Cower Goar
Kapható rischer Adolf
cs Hálnál, Piac-utca «I. sz.

ariKKcrem putiapimt njSA'n l*>22 március 3li.

A dabrecieni orvosszfíwetség 
a pénztári orvosok mellett

A Magyar Orvosok Országos 
Szövetségének debreceni és liaj- 
dumegvei fiókja itta este fél 7 
órakor dr Losonczy Álmos, a 
fiók clnökéneK vezetése mellett 
tartotta meg ezévi rendes köz­
gyűlését.

I )r Losonczy Álmos elnöki 
megnyitójában emlékezett meg 
az országos egyesület és a fiók 
tagjai közül az év folyamán el­
haltakról, elpaircntálva a debre­
ceni fiók két elhalt tagját: dr 
Rózsa Ignácot és dr Kerekes 
Lipótot.

A megny itó után dr Zempléni 
Gyula titKár terjesztette elő az 
elmúlt év munkájáról szóló je­
lentését. majd dr Oálbory Sa­
muel a fiók ez évben befolyt jö­
vedelmeiről és kiadásairól ter­
jesztett elő pénztárnoki jelen­
tést. A jelentés szerint a fiók 
pénztárába a múlt évben 16000 
korona folyt be, amelyből 8000 
koronát a kiadások emésztettek 
föl. A pénztári maradvány tehat 
8000 korona.

Betöltötte ezután a fiók az a 
elnöki állást, Jr Szontagh Lc- 
üxet választva meg alelnökivé. 
Jegyzővé dr váradi Szabó Lász­
lót választotta meg a közgyűlés, 
amely a választmány kiegészí­

tése után több adminisztratív 
kérdést intézett el.

Rendkívül fontos határozatot 
hozott a fiók a betegpén/.tári or­
vosok fizetésemelési akciójával 
kapcsolatban. Kimondta ugyanis 
a közgyűlés, Itogv a belegpcnz- 
tiiri ni vasok mozgalmával telje­
st 11 szolidaritást vállal és abban 
az esetben, ha a tanok közül ezt 
a szolidaritást metszem'1 vala­
ki, a megszegőt társadalmi álon 
bojkottálja és a közönségnek a 
bojkottot a hírlapok táján is be­
jelenti.

A január elsején életbelépett 
orvosi díjszabásra vonatkozólag 
úgy határozott a közgyűlés, 
hogy a díjszabást minden or­
vosnak ki kell függesztenie ren­
delőjében. Különös méltánylást 
érdemlő esetekben az orvosok 
eltérhetnek a díjszabástól, amely 
azonban általában minden or­
vosra nézve kőtelező.

Losonczy Álmos dr egy záró­
beszéd után. amelyben arról pa­
naszkodott, Itogv a vidéki és a 
lielvi orvosok általában nem vi­
selik eléggé telkükön a szövet­
ség ügyeit és közülök sokan be 
sem lépnek az egyesületbe, a 
közgyűlést este 8 órakor bere­
kesztette.

/ )eimfing

Idill unok, aki a háborúban 
vitézségéről híres hadtest fo­
nna siioka volt, a háború tanul 
sámliról I,észt li egy stuttguni 
nagygyűlésen a Württemberg! 
áttanító is számos kor mányiéra 
jelenléti ben. ítészedé folyamán 
hevesen kikelt a németországi 
zsidóhajsza ellen, amely csak 
akadályozza Németország tűin. 
ráállását és a világszemében 
alázza hazájukat. „Oktalanoké 
értelmetlenek azok a vádak 
úgymond amelyekkel a zsi­
dókat a háborúval kapcsolatban 
illetik: legoktalanabb az a rá- 
lógás, mintha a zsidók miau 
vészit Ciliik volna el a háborút, 
vagy mintha a zsidók támasz­
tottak volna a forradalmat, a 
mely tű dig a veszteit háború­
nak volt egyenes következmé­
nye. Különösen el kell ítélnie 
azokat a nemtelen szemrehányá­
sokat, ami Iveket a zsidói vallón 

katonák ellen teszttel;. Minisíi

numerus clausus áldozatáért
Az „Egyenlőség" március 25- 

iki számában „Numerus elansus'' 
elmen több zsidó orvostanhall­
gató levelét közli, akik a nume­
rus clausus miatt itthon nem 
tudván befejezni tanulmányaikat, 
külföldön a legnagyobb nyo­
morban élnek és dolgoznak jö­
vendőjük megalapozásán. A cikk 
többek Között közli Ternyei 
László, jelenleg Debrecenben 
tartózkodó orvostanhallgató le­
velét is, aki beteg anyja látoga­
tására jött haza Prágából, ahol 
sok nyomorúság között tanul. A 
visszautazásra azonban már 
nem volt pénze. Kapott ugyan 
segélyt, de nem tudta nézni az 
anyja nyomorát és a pénzen 
ennivalót vásárolt nyomorgó 
anyjának. Most 500 cselt koro­
nára lenne szüksége, hogy is­
mét eljuthasson Prágába, az 
egyetemre, ahol törlik egy fél­
évét, ha rövid időn belül nem 
jelentkezik.

Az orvostanhallgató szeren­
csétlen helyzetén megindulva. 
Lévi Benjáminná gyűjtést indí­
tott ismerősei körében Ternyei 
László céljaira. A gyűjtés fo­
lyamán Lévi Benjáminná 200, 
Keiner 100, Nttszbaum Jenő 100. 
Schenk László 50, Reich és 
Kancler 50, Lebovits 100. Wein­
berger cipőgyáros 50, Gáes Jenő 
orvostanhallgató 50, Honig L.tel­
kit 30, Gelbírnintt Ltnil 40. Klein 
Ferenc 20, Neumann Nándor 20, 
Csengeti Dezső 20, Kupfer Ig­
natz 20, Altmann I. 20, Neumann 
Mór 20, Névtelen adakozók 140 
koronát adtak össze és az ősz- 
szeget, 1030 koronát szerkesz­
tőségünkhöz küldték be azzal, 
hogy indítsunk gyűjtést Ternyei

László javára s a begyült ősz- 
szeget juttassuk el a nyomorgó 
orvostanhallgatóhoz.

Legnagyobb sajnálatunkra 
rendszeres gyűjtést nincs mó­
dunkban folytatni, mindazonál­
tal felhívjuk olvasóink figyelmét 
az akcióra és készséggel vállal­
kozunk arra, hogy mint az 1030 
koronát, a szerkesztősé gint k be e 
célra beküldött összegeket is el­
juttatjuk Tertiyei Lászlóhoz.

egy hadtest vezénylő tábornoka 
sohasem volt alkalmam tapasz­
talni, hogy nagyszámú zsidó 
katonáim és tisztjeim ne lelicsi■ 
telték volna kötelességüket az 
ellenséggel szemben. Az untisZe-
mit a nilogások alaptalanságát 
eléggé bizonyítja egyrészt u 
hősi halált Italt zsidókaionák 
nagy száma, másrészt azoknak 
szintén nagy száma, akik Iwdi 
kitüntetési kaptak." Deimling 
a zsidóba jszút embertelen dur­
vaságnak bélyegezte, mikor az 
hadirokkantuk ellen irányul 
vagy mikor olyan zsidóasszo­
nyokat érint, akiknek iériiih 11 
I:(t<( téren maradt es akik a bá­
bomban elveszett lilákat sirat­
nilk. Az ezer meg ezer tore rugó
r ngyiilés viharos tetszesseI In- 
gadta Deimling tábornok kutn- 

nyilt es lérlias beszédei.1:1: sori

.-j hivatalos

Gyapjú-szövetek
Both Adolf

adatoknak immár havában lezárt 
leidolgozása szerint a nemet 
had sei eg a kövei kézéi vesztesé­
geket szenvedte a világháború 
lolyanian. Elesett <meghalt> 
l.sos,megsebesült 1.210,7 iö 
ember: a veszteség összesen:
6.005,3.11. Az IS7II 71. évi ha­
bomban a halottak száma 41,41.1 
ra, a sebesülteké 88,543-ru rú­
gott. Ha az emberveszteséget a 
hűhóm idejével hozzak viszony­
ba, akkor egy szakértő számi- 
tása szerint az tőid napig tar­
tott világháborúnak minden 
egyes napjára Ilii halál ‘s 
26/n sebesülés esett, órán kint 
pedig D> halál és 10b sebesülés. 
A nemet hadbuvomltak teljes 
száma kerek szám mai 13 mil­
liói tett, tehát minden 7-ik em­
ber odaveszett, lla azokat a 
veszteségeket is figyelembe 
vesszük, amelyek a háborít kö­
vetkezményeinek téhség, beteg­
ség, születések elmaradása stli.) 
tulajdoníthatók, akkor Alt rock 
tábornok számítása szerint a 
német birodalom teljes ember- 

. vesztesége 12 millió leiekre te- 
\ Itető.

--1 .V í íí ‘•"WMWKURSHBK51

végi árban
kaphatók , _
ki/;iról;i{|i>s po</.lou/.l«‘- 
tvlx-n, l‘l \< Z-l T< ZA7-.
MERKÚR IROGÉP-
VAUALAT. IrAßönck javMsot t. 
k,.Hí,kék raktára. 1 ELErON-SZÁM 540. I

■g finomabbI jt I ■ * » V» »»>gyapjú-szövetek
mérsékelt árban

Kupfer és társánál
Ktsteiliploinbar*^’

Tavaszt és nyíri
ruhaszövetek
legnagyobb választékban és 
legolcsóbban az

ARANY-BIKA
diwathá*ban

(BUuV'Pb'eO
zhetők be legdiva-

szevezhctiili w '„dinek sabbselymDrf érIOSUUU.ar,--r|i r. „o,
kötött bh-usolsbatis/.h’k

tékban.-füstid. " "
pereclUk

Gelber TestvérekI Megérkeztek a gummikahát különlegessége* . ...
3 tavaszi felöltők, öltönyök, a világhírű „Guttmann“ Hajdúsági /er . S7abóság
Imunkásruliák, u. m. orvosi, gyógyszerészi, hentes, ruha üzlet cs url ‘iióéDüh1 

cukrász-, nyomda^ és irodai köp pettyek, gépész-öltönyök PIAC- l öT. 1 ro fa

I :; ,r .,

l«»22 március 30

A budapesti
Zürichi zár la

Hilda pest.
értéktőzsde. NyuEpit 

kódolt ma a bizsden.
hi,ás alapját.......... R
lyartia a f-Koap. zar<>. 
ugrott Az ‘fattv/at a 
sodik feleltei' l,u ^
^Magyar Hitel IW 
Hitel 7S0-81Ä. lel/at 
leszámítol" S5o h.i I 

t Angol-magyar S3 
.tűd -400. Kére 

áí takarék 114». Pv 
_soo Borsod-Misk. • 

,-ordiá 2400-/90. Bpe 
Gizella 2300 -a0 Vtkb 
HeoL-sini io<Oatoa 
>50 Dräsche sonn - 47 
jdCltO 350. Salgó 701 
„Vi 7050-450, tianz- 
500. Rima Z42ir-45it 
60, Lipták 500 I 
ügyesül! ta ifin -W 
175, tüchtig 460- 

—000, Nasivn 2 IS 
gyár erdő 740 -70. t 
1(135—15, Spódium 2-: 
1100—3060, Karton 
5575- 650, Papír 271 
meló 760, Gummi 20 
4250—175, Adria 781 
tica 2700—650, Közút 
vasul 1800- 950, La” 
Allamvasut 6100—375.

A valutapiac élénk, 
ben érték cl legmag 
legalacsonyabb áriul:

Napoleon 4450 441 
902, Márka 274—277, 
Romanov 45, Lei 61 
1670—1654, Svájci ír 
dinár 1050- -1065. Bét 
romnegyed, Lengyel 
romnegyed—21 es fél 

Az iitótözsdén a7 
rok emelkedtek s az 
látpiacra is kiterjedt. 
Magyar Hitel 1040,

1030. Lilidig 4511, A 
Bánya és kohó 7201 
Adria 8100, Miamié 
4450, Cukor 24200. ~ 
iák 302, Ganz-vill. 71 
piac az utótözsdén el 
szes külföldi bankié« 
márka kivételével. 1 
276, lei 044. francia 
iont 40110, svájci irat 
negyed, líra 45 és I

Délivasnt

Unklroilii, Urgrnfeld

Isti magán
isti ziuich: III
Este s órakor i 

let igen változató 
szilárdan indult, 
alatt már ponti 
keriilt iorgalotuh 
mentesítési elad; 
ami a nagy pénzl 
ménve. Dollár 90 
fái, márka 279 - 
642, dinár 105: 
1655 l(i47. oszt 
hétnyolcad 12. 
-’78, Bukarest (> 
J5 és háromnegj 

1650, Zágráb 
II és öttizenhat 
3970, Paris 80 
Svájc 170 és fél

biricli, 11 
IR, Itollán 
■45, l.ondoi 
Budapest 5 
Becs 6 és 
lyegz.eu 7.

Termén
A inai terményt« 

a/ egész vonalon 
Vl.'lt. A malomkart 
tartásokban és ti 
'l-'it tel a piacról. 
,0'ább drágultak.

Keres

*

1
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A budapesti tőzsde
Zürichi zárlat: 0.57.

Budapest, március 29. 
i rtikliiztih ■ Nyugodt hangulat ural-

hódúit ma U tőzsdén Külföldi mes 
Ü'AY alapján tühi> kurtáién vk ário- 

tvKiia|)i zaroáriülyainok lolu 
\/ irányzat a tózsücidű nia-lyarna

sodiK ieiél’m " ’ "megszilárduló v olt.

ArMa2Var Hitel W 4ó, Osztrák 
mid íSlI- hHd. Iclziiloshank -’54 -5ik 
l észáiTiítoli» 555 1,5. tlazni bank nnT 

" t ’ .\iiiiol-masynr 82« - 41 . Magy al- 
ki.' 4(Xl, Kercsk. bank 9"un.

in takarék IMII, Pesti hazai 251WI
'snn |íorsod-Misk. 4725 SOU. Um- 
rrdii 2 d itt—290. Bpesti gőziu. 5801).
’ , >joi). 50. Viktória 7000 -Sintu.
Bem:Sild 70110. Hánya és kohó 700" 
mii Dräsche 5b00 47n. Ah. koszén
nf,IHl ■’50. 5alS" 7000 125, Unka

7050 150, Uanz-Danuti. 40000
500, Rima 2420-450 Schlick OHO 
50 Lipták 500 s. Lang 1420--sO, 
rn-esim fa .365 -35, Brassói 4500 
175 Lichtig 460- 55, Hazai taterm. 
íRSiV-Oon, Nasici 21800 -2200. Ma- 
jv-ir erdő 740 70. Országos laterm. 
1(135 -15. Spódium 2550 -025. Kioldd 
ii'oo -3060, Karton 1850--15, Izzó 
4575 -650, Papír 2700- 025, Őster­
melő 70", Gummi 2900—8(Xl, Velcion 
j>50—175, Adria 7800—8100, Atlaii- 
tin 2700—650, Közúti 900 - 905, l'éli- 
vasut" 1800 950, Levante 7600—950. 
Aliamvasut 0100 475. Trust 200(1- 75.

\ valutapiac élénk. A valuták dél­
ben érték el legmagasabb, zárlatkor 
legalacsonyabb árfolyamukat. Arak:

Napoleon 34o0 —3470, Dollar 914 
902, Márka 274—277, Lira 4550 4600 
Romanov 45. Lei 657—650. Szokni 
1670—1654, Svájci frank 17800. Kor- 
dinár 1050 1065. Bécsi (2 11 és há­
romnegyed, Lengyel márka 21 és há­
romnegyed—21 es fél.

Az utótűzsdén az. arbitrázs papi­
tok emelkedtek s az emelkedés a kor­
látpiacra is kitt ijedt. Aliamvasut 6450. 
Magyar Hitel 1940, Róma 2450, Sal- 
jó 7275. Délit asm 2030. Orsz. la 
ta$l Lilláig 450, Ah. kőszén 13200. 
Bánya és kohó 7200. Sasiéi 22100. 
\jria 8100, Ulautica 2700. Brassói 
4450. Cukor 24200. schlick 1050. Hin­
ták 302, Ganz-vill. 7100. A valuta­
piac ;tz Iit,,tőzsdén clgvetigiih. Az osz- 
stes külföldi bankjegyek olcsóbbak, a 
márka kivételével. Dollár 899. márka 
276, lei 944. francia frank 81 es lel. 
iont 4000, svájci frank 177 es három­
negyed, lira 45 és háromnegyed.

I fs mindenféle Idegen pénzt 
a h-gdragíiliban vásárol, Ide­
gen Vlllzeléseket legelönvti- 

■ sebben tiszteiről K A N h A I
Unklroda. ucflenfeld-lrr u. lelelon auu

magvakat kerestek, azonban az árpa 
iránt is meglehetős kereslet mutatko­
zott. \ kőles csekély forgalom mel­
len szintén ielentékenyen megdrágult.

Hivatalos árak; Búza tiszavideki

1 298(1 3025. egyél) 2980—3015. rozs 
2080 120, takarmányárpa 2125- 75,
sörárpa 2200 SOI), köles 2500- 600, 
zab 214(1—75, tengeri 2525- 600, rep­
ly 4400 Sou, korpa 1520—30.

A Zenede

Megalakul 
az Omke debreczeni fiókja

Amikor Sándor Pál emlé­
kezetes előadását tartotta Deb- 
reczenbeii. megérkezése után 
látogatást tett a Kereskedelmi 
Csarnokban. Az ott egx hegx ült 
kereskedők sürgető kiváltságára 
beszédet mondott és ebben ala­
posan megmosta a dcbreczeni 
kereskedők fejét azért, mert 
vgv olyan tiagv kereskedővá­
rosban. mint Debreczen. nines
fiókja az Omkének. __ ____

Hogx mennyire igaza volt 
Sándor Pálnak, amikor ezért 
szemrehányásai i'lctte a deh- 
reczcni kereskedőket, mi sem 
igazolja inkább, mint az a lázas 
huzgóság. amellyel S á n d o r 
Pál beszéde után hozzáfogtak 
az Omke dcbreczeni fiókjának 
megszervezéséhez. Az előké­
szítő munkálatok már be is fe­
jeződtek és va-árnap megalakul 
az Omke dcbreczeni fiókja. Az 
alakuló közgyűlésre a követ­
kező meghívót bocsátották ki:

Az O. M. K. E. (Orsz. Ma­
gsai Kercsk. Egyesülés) Itajdti- 
mvgyci kerülete április lm 2 án. 
vasárnap d. e. tél 11 órakor 
tartja alakuló közgyűlését a Ke 
resk. Csarnok (Aram .ianos-u. 
2. sz.) nagytermébeiu melyre 
tsz lelet tel meghivia a szervező 
bizottság.

Tárgysorozat:
1. 1 .étav Lajos: Megnyitó.

I >r Balkányi Kálmán: Mit 
várliatimk a génuai konferenciá­
tól ?

3. Tisztikar és •valasztmanv 
megválasztási.

4. Kerületi ügyrend felolva-

hsti magánforgalom:
Isti. ziirich: Budapest .57. 
lisle x órakor jelentik: Az üz­

let igen változatos volt. A dollár 
szilárdan indult, de pillanatok 
alatt niár pontokkal olcsóbban 
került forgalomba. Nagy teher­
mentesítési eladások történtek, 
ami a nagy pénzhiány következ­
ménye. Dollár 903 és tél 888 és 
fél. márka 279 - 284, lei hí>2 
642, dinár 1055 1030, szokoI
1655 1047. osztrák ezres II es 
hétnyolcad— 12. Berlin 27f>
-’78, Bukarest MO, Milánó 4(>
45 és háromnegyed. Prága 1052

1650, Zágráb 269 265, Becs 
II és öttizenhatod 12. London 
3970. Paris 80 és egynegyed. 
Svájc 176 és fél.

Zürichi devizák
/■Mell, nuirc. 29. IZárlat.) Berlin 

Hollandia 194 és ifi. Newyork 
HA London 2252. Drága "32 és ifi. 
Budapest 57. Zágráb 155, Varsó 13, 
Bécs (> és háromnegyed, osztrák bé­
lyegzett 7.

Terménytőzsde
4 inai terménytőzsdén az irányzat 

j/ egész vonalon továbbra is szilárd 
V2‘L A nialomkartel részt vett a vá­
sárlásokban és nagy mennyiségeket 
Vctt fel a piacról Az összes cikkek 
tovább drágultak. Kfllönöscn Kény

sasa.
A legnagyobb örömmel üd­

vözöljük az Omke dcbreczeni 
fiókjának megalakulásai. Az el­
múlt évek alatt, amelyeknek ke­
reskedelemellenes irányzata 
annyi helyrehozhatatlan kait 
okzott az országnak, az Omke 
példátlan bátorsággal, tetterő­
vel. nem lankadó elvi ínséggel 
védte a kereskedelem igaz ér­
dekeit. Sok esetben volt ered­
őién VC' az Omke harca és eze­
ket az eredményeket élvezte 
Debreczen kereskedelme is.

Azonban még mindig sok nehéz 
akadály zárja el a kereskedelem 
szabad fejlődésének útját. Az 
Omke tehát további erős har­
cok előtt iill és ebben a harc­
ban a diebrcczni kereskedő tár­
sadalomnak egységesen kell az 
Omke támogatására sietnie. E 
támogatás alig képzelhető el 
másként, mint azáltal, hogy 
Debreczen kereskedői egysége­
sen tömörülnek az Ottike deb- 
reczeni fiókjában. HLs/iik. hogy 
a vasárnapi alakuló illésen ez 
meg is fog történni.

Keresik
a székdobálókat

I A debreceni államrendőrség 
teljes apparátusával folytatja a 
nyomozási a vasárnapi viharos 

: népgyiilés botrányokozói iigyó- 
he11. A rendőrség munkája ez- 
idöszerint arra szorítkozik, hogy 

I megállapítsa, ki dobta az első 
' széket a zajongók közé. Mór 
I több gyanúsított felé fordult a 

rendőrség figyelme, több íelje- 
j leütés is érkezett eziránvbati és 

a rendőrség véleménye szerint 
rövidesen kézre is kerül a véres 
botrány közvetett okozója.

Erélyesen folytatja a rendőr­
ség a nyomozást azok ellen is. 
akik a botrányos székdoblálás- 
uak részesei voltak. Ezidőszv- 
rimt az összes akták és jelül)le­
sek feldolgozás alatt vannaiv. 
azonkívül számos u.iabb feljelen­
tés érkezett és a rendőrség egy 
bizonyos felosztás szerint cso­
portosítja a feldolgozás alá ke­
rülő anyagot. Rövidesen megin­
dul az ügy érdemleges elintézé­
se és a rendőrség a legteljesebb 
szigorral fog eljárni azok ellen, 
akik a vasárnapi nepgx ülésen a 
véres botrányt rögtönztók.

Kitűnő férfi fehér­
neműnk Frank Edénél

Legolcsóbb árak

FELDHEIM es HEISZ
posztókereskedésében
Piac-utca 73. sz.

Húsvéti
-rr

üveg- es ::
porcelán-
aruk legolcsóbían beszetezimőli:

Berger és Weinberger
i'[yeg- és pocellán-ttruhazában
Piac-utca 66. sz. alatt

Szolid arak, pontos kiszolgálás.

A városi zeneiskola már éxek 
óta vezető nélkül áll, ami nagv 
baj: de még nagyobb baj. hogy 
egy időben két feje is volt. Ha 
a város ezt a régi, nagyfontos- 
ságn kulturális intézményét nem 
akarja további romlásnak kiten­
ni. itt a legfőbb ideje, hogy ben­
ne végleges rendet teremtsen, 
hogy élére teljesen hivatott, ál­
landó igazgatót tegyen. Hogy 
ki legyen az igazgató, azt nem 
tudom, nem is vagyok hivatva 
megmondani, de annál inkább 
meg merem, meg is kell mon­
danom. hogy ki ne legyen a.z 
igazgató. Legjobb meggyőzödé 
sem szerint sem Nagy Zol­
tán. sem Weszprémv Andor 
nem lehet a jövendő, a végleges 
igazgató.

Én nagy elismeréssel vagyok 
mindkét férfin zenei tehetsége 
és tudása iránt; igaz élvezettel 
hallgattam nagyon sokszor P. 
Nagy Zoltán jeles technikájú 
zongorajátékát, akár Weszpré- 
íny Andor hegediivirtuózitását. 
Azt is fentartás nélkül bevallom, 
hogy mindketten sok és becses 
szolgálatot tettek Debrecen ze­
nei életének.

De viszont az is kétségtelen, 
hogy P. Nagy Zoltán és Wesz- 
premv Andor, mim a zeneiskola 
tisztviselői az igazgatói állásén 
ut\ auaz harcot folytának egy­
más ellen, a zeneiskola falain 
Deliil es kivin, a sajtóban és tör­
vényszék előtt olx súlyos v.t 
üalmai illettek egymást, hogy e 
harc mindkvttmuket megviselte.

Az egymás elleti tolyuttou 
harcnál tálán meg többet ártott 
a szobán levő kél iértiunak, 
hogy mindketten több ízben eles 
ósszeiiikozéslie kerültek a zene­
iskola tentaríótestiiletével, a vá­
rosi tanáccsal, amelynek hatá­
rozatait hol egyikőjük, hol má- 
sikojok nyilvánítottá igazságta­
lannak, sőt érvénytelennek.
Lzek az összeütközések, ha ne­
talán elsimultak is, minden eset­
te annyi keserű érzést, annyi 
kellemetlen emléket hagytak 
maguk után egyrészt a városi 
tanács tagjaiban, másrészt a. ze­
neiskola volt helyettes igazgató­
jában és titkárában, hogy egész­
séges viszony, kölcsönös biza­
lom aligha fejlődhetik ki a vá­
ros és a városnak e két alkal­
mazottja között. Súlyosbítja a 
helyzetet, hogy P. Nagy Zoltán­
nak és Wvszprémy Andornak 
egymással és a várossal folyta­
tott személyi vetélkedésébe éve­
kig tartó kíméletlen harcába be­
lesodródtak a zeneiskola tanárai 
és tanárnői is, akik akarva nem 
akarva, hol egyik, hol másik fél 
mellett voltak kénytelenek állást 
foglalni és akik az áldatlan küz­
delemnek szintén sok kellemet­
len emlékét őrzik lelkűkben.

Ha valamely intézmény jó ve­
zetését. helyes igazgatását csak 
az érintetlen tekintély, a meg. 
nem renditett bizalom biztosít­
hatja. akkor keressen a város 
olyan férfiút, akiben ezek a tu­
lajdonságok egyéb kellékeken 
kivid feltétlenül megvannak, és 
ha ilyen férfiul a zeneiskola, sőt 
a város falai között nem talál, 
hozzon a város vezetősége ide­
genből, akár Budapestről, akit" 
a vidéknek valamely nagyobb 
ki »/.pontjánál. I’edagoy.iis.

n

, I

j'ubh drágultak. Különösen Kened- 1 ~ '*'■'■** ——™•**
Kereshedöiétől kHejexelten rv R am terpentine, csip0l.rtn.el kérjen.
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HÍREK
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Ünnepélyes istentisztelet .1 
Kossuth-utcai templomban. Péti 
teken, március 3]-éti d. e. 10 
órakor a Kossuth-utcai temp­
lomban iinncpélves istentiszte­
let keretében fognak szólni a 
dcbreczeni református gyüleke­
zethez Prof. W. Macgregor. a 
Skót Szabad Egyház zsinatának 
volt elnöke és Rev. W. Bevc- 
rtilge budapesti misszió lelkész, 
mindketten ifi. Viktor Jánostól 
tolmácsoltam -\z istentisztele­
ten első imádságot dr Baltazár 
Dezső püspök, záróimádságot 
Viktor János mond. bibliát ol­
vas Cray Sándor, a vendégeket 
bemutatja s üdvözli dr Révész 
Imre. Legyen ott mindenki, aki 
ló reformátusnak tartja magát 
■és átérzi a nagy kálvinista kül­
lőiddel való negyedféiszáz éves 
kapcsolataink föltijitásámik vég­
telen nagv jelentőségét.

Tisza István arcképe. Deb- 
reczen táros törvényhatósági 
bizottsága elhatározta a köz­
gyűlési terem számára gróf 
Fisza István arcképének meg- 
fcs re lését. A városi tanács ez­
úton közli a helybeli festőmű­
vészekkel, hogy a lehetőleg 
Benczúr Gyula Tisza képe nyo­
mán készült vázlati terveiket 
a városra nézve minden köte­
lezettség nélkül 1922 április hó 
15-ig a polgármesteri hivatalba 
beadhatják.

Károh kiráh eltartása.
Londonból jelentik: A kormánv 
az alsóházzal közölte, hogy a 
párisi angol nagykövetet meg­
hatalmazták. hogy az utódálla­
mok párisi képviselőivel közölje, 
hogy az angol kormány egyál­
talában nem szándékozik részt
venni Károly kiráh eltartásá­
ban.

A Csaba bajtársi egyesü­
let vezére, Báthory Miklós 
ma annak a közlésére kért ie! 
bennünket, hogy a függetlenségi 
és 46-as párt vasárnapi gyűlé­
sétől irt tudósításunknak az ii 
személyére vonatkozó része an­
nál kevéshbé felel meg a való­
ságnak. mert a kérdéses vasár­
napon nem is volt Dcbrcczen- 
ben. Kijelentette a Csaba-vczér 
azt is, hogv a bajtársi egyesü­
let, mint ilyen egyáltalában tá­
vol tartotta magát a vasárnapi 
gyűléstől és tagjainak nagyré­
s/e a háromnapos ünnepi szü­
net alatt nem is volt Debre­
cenben.

Az erdélyi városok ma­
gyar köleseméi. Jobb erdélyi 
város még az összeomlás előtt 
budapesti és egyéb magyaror­
szági pénzintézetektől kisebb- 
nagyobb kölcsönöket vett föl. A 
megszállás ideje óta már több 
ízben tettek kísérletet a váro­
sok, hogy a tartozások törlesz­
tésére a hitelező pénzintézetek­
kel megállapodjanak. Hosszú 
tárgyalások után most végre 
sikeriilt megegyezést elérni. A 
létrejött megállapodás értelmé­
ben fizetési kulo-iképcu elfogad­
ták az egy a kettőhöz arányt, 
vagyis 2 magyar korona helvett 
egy leit fizetnek a városok. A 
megegyezés általánosságban va 
lamennvi adós varosra vonat­
kozik.

Sapkák, úgyszintén leány 
és fia gyermek kalapok a leg­
divatosabb formákban 24 órán 
belül készülnek. Széchenyi-11. 
U>. keresztépület

A Kálvinisták lemplout- 
eg\ esiiletének vegyesénekkara
s héten csütörtökön c<tc ti 
7-ig a rendes tanulni lielviségé- 
buu összpróbát tart. Kéhétnek 
azért a hölgyek és férfiak egy­
aránt. hogy ez összpróbán tél­
ié- számban és pontosan meg­
jelenni szíveskedjenek.

Házasság. Deutsch Juczi 
és Friedmann Ignác április lió 
2-án Timár-utca 13. szám alatt 

I órakor tartják esküvőjüket, 
melyre rokonaikat. > ismerő­
seiket ez nton hívják meg. (Min­
den külön értesítés helyett.)

Csalás a pénzváltás körül. 
Nem mindennapi csalásnak esett 
áklozattil 1 lock Béla Piac-utca 
56. szám alatti kereskedő. Be­
állított az üzletébe egv urias 
kinézésű idegen férfi és meg­
kérte. váltson fel neki egy öt­
ezer koronás bankjegyet. Flock 
készséggel teljesítette az. idegen 
kívánságát és átnyújtott neki 
öt darab ezerkoronás bankje­
gyet. Ekkor az idegen arra 
kérte Flockot, hogy az eg'yd: 
ezresér adjon neki aprópénzt. 
Hock ezt a kérést is teljesítette 
és átnyújtott az idegennek ezer 
korona értékű aprópénzt. Az 
idegen átvéve a pénzt, megkö­
szönte a szívességet és eltávo­
zott. Ekkor vette észre Hock, 
hogy az. idegen férfi magával 
vitte az utólag felváltott ezer- 
koronást is. Hamar utána sza­
ladt. de már nem találta 'chol 
sem. Feljelentési tett a rendőr­
ségen. ahol megindították a 
nyomozást.

Székrekedés. Korányi pro­
fesszor. az országos igazság­
ügyi orvo-i tanács elnöke meg­
állapította. hogy a „Ferenc/. Jó­
zsef" keseriiviz biztos és ke'le­
ints hashajtó.

4 siami ikrek. A Chicagó­
ban élő siami ikrekről jelentik, 
hogy az egyik. Wlasek Josefin 
sárgaságban megbetegedett. 
Minthogy az orvosok nem tar­
tottás érdemesnek kettőjüket 
elválasztani, tehát a betegséget 
Róza i- megkapta. Wlasek Róza 
egyébként özvegy és 12 éves 
va van. Az ikreket eszméletlen 
állapotban szállították a kór­
házba.

Az Amerikai Vörös Ke­
reszt anya- és csecsemővédelmi 
akciója által rendezett sorsjáték
1 °22 március 26-án Dcbrcczcn-
hen tartott kishuzásán, melyen 
az össze- nyereményeknek csu­
pán egy elenyészően csekély 
Hányada s csupán kisebb nyere­
mények sérültek 'nisorsolásra, 
az (isztályu sor-jegyek kö­
zül nyert a következő 88 darab 
sorsjegy: Csecsemökelengyét a 
-ll,lk szám. Húsz kilogramm 
cukrot az 531V. szám. Öt kilo­
gramm cukrot 3304. és 7t>07. 
'/am. Ötszáz koronást gyermek­
ruhát 3300. és 3460. szám. Kát- 
száz ^koronás babaruhát 606. 
0327. 7796, és 8771. szám. Kettő 
kilogramm cukrot 530. 1374. 
7-5,57. és 0128. számok. Száz ko­

646. 752, SOI, 815. 840. 1185.
1219. 1449, 1837. 1942. 2185.
2281. 2348, 2380, 2431. 2627,
2( i59. 28119, 2933. 3441. 3509.
3512, 3,549, 3585, 3739. 3801,
.(919. 4275, 445(1. 4859. 4936.
498(i. 5173. 527.3. 5375, 5394.
5,505, 5514. 5568, 5650, 5751,
5542. 5871. 6041, 6048, 6307,
6428. 6668, 6775. 6916, 6979,
7028. 7091, 7165. 7230. 747.3,
7474. 8117. 8312. 8512. 8627,
8695, 8960, 8708, 9080. 9208.
9367, 9489, 9500. 9529. 9595,
96113. szám . A sorsoláson át
ncul vett nyeremények a sors­
jegy felmutatása ellenében a 
Népjóléti Hivatal pénztárában 
(Miklós-utca 23.) vagy Buda­
pesten (Vili., Vas-utca 10.) ve­
hetők fit. A következő, ttiiaidon- 
képem, vagy íöhuzás 1922. évi 
június hó 29-én lesz. amikor is 
6378 darab nyeremény köz­
tük két egyenként 5000 korona 
értékű főnyeremény kerül 
■\isor olásra. A budapesti íőhii- 
zás ..L" osztályú (dcbreczeni) 
nyerő sorsjegyei jegyzékét un­
nak idején szintén a helyi la­
pok fogják közölni. A soroslás, 
mint Debrcczenhen. tigy Buda­
pesten is kir. közjegyző közbe­
jöttével történik. A vásárolt é< 
most ki nem lmzott sorsjegyek 
a júniusi Kihúzáson újra játsza­
nak. I i sorsjegyek június 20-ig 
a Népjóléti Hivatal pénztárában 
kaphatók. Debrec/en sz. kir. 
város Népjóléti Hivatala.

Felhívás. V közszolgálati 
alkalmazottak kedvezményes 
természetbeni ellátása tárgyá­
ban kiadott kormányrendelet 
alapján felhívja a városi tanács 
mindazokat a városi nyugdija­
tokat. özvegy két és árvákat, 
kiknek ellátási illetményükön 
(nyugdíj. < cg vilii, nevelési járu­
lékon 'tbj felül bármely kere­
seti forrásból évi 24,000 körö­
mit meghaladó keresetük vau, 
hogy ezt ;t körülményt 8 napon 
belül a városi számvevőségnél 
(Városháza, emelet 16. ajtó) a 
: iilön heni jogkövetkezmények 
terhe alatt jelentsék he.

Adomány a zsidó gíniná 
/Juliinak. Kaptuk a következő, 
jő példát mutató levelet: Te­
kintete- Szerkesztőség! Folyó 
hó 26-án tartott eljegyzésünk 
alkalmával a jókedv közepette 
nem feledkeztünk meg a jóté­
konyságról s a résztvett vendé­
gektől jótékony célra befolyt 
NOO. azaz nvolcszáz koronát a 
helybeli zsidó gimnázium ja­
vam bekiildjiik azon kéréssel, 
bogy azt rendeltetési helyére el­
juttatni kegyeskedjék. Tis/.te- 
-ette! Bleier Jenő és Schwartz 
Weiii. Az adományt rendelte­
tési helyére juttattuk.

Női ruházati újdonságok, 
ii- m. csatiok. /seitok. fa- és 
üveggyöngyök, csipkék, szala­
gok. tresses, zsinórok, arany 
Pántok óriási választékban kap­
hatok az Első Debrcczcni Kézi­
munka és miihimzö ipán .. Szc-

Fírfi-.fiu-esgy
tartós és divatos kivitelben /y

ermeMát I
// m, j» * a 1

oagv választékban a 1 e q- f« Al
Olcsói» l> !1 11 vásárolhat Uvjró Ernőnél
Debreczen, Piac-utca 69, szám alatt

1 (Közvetlen az 1 Ilmáim
1 mellett ) A cégre tessék ügyelni 1 |

1***- március 3o

segeuei dcbreczeni hely,T 
i'ortta -1/ egyleti helyig' °‘ 
Magvar Házban lévő DKU 
kínon termeibe helyezte -n 
Hivatalos órák és tagfelvétel 
nmulen szerdán és péntek e 
/ óra után és minden vasár,ta 
délelőtt lő óra után. VezetS

Hr Szóntágh Félix egye' 
lemi tanár, a kitűnő gyermek 
gyógyász ma d. u. 5 órakor ad
Go a csecsemötáplálásról
Népszerű Főiskolai Tanfolya. 
mon. (Reí. Kollégium. [, em)

Fülöp Nővérek angol és 
traiicia női divattermében, Pé-
tenia 14. külön speciális gye, 
mek- és bakfisrnhák. felöltők ■, 
legkiválóbb kivitelben saját és 
hozott kelmékből, modellek 
után készülnek.

Elsőrendű 6-, modern ki­
vitelben készít férfi ruhákat sa. 
iát és hozott szövetekből Ro'tl, 
Márkus/. Bika-mozgó mellett.

Kalapok, sapkák, nvakken- 
dók, feltérnemiiek legolcsóbban 
Werner Sándornál. Piac 51,

Világhírű Gynkits kalapok 
ieguiabb formákban Frank lm. 
l énél Piac-ti. 43.

tavaszi és nyári divatla 
pok érkeztek Hegedűs és San 
dór könyvkereskedésébe, Piac- 
utca 34.

1 artós és modern cégtáb­
lákat készít szolid árakban
Buray Imre cimfestö, Darabos- 
utca 4,3,

Tükörgyártás, üvegcsiszo­
lás. kirakatok tükrözése. StPko- 
vics üveg mii ipari vállalata, 
Szív-utca 15, Telefon 356.

Bécsböl érkezett eredeti 
modell kabátok, cower colból, 
valamint angol és velour kel­
méből legújabb bőrdiszitéssei. 
nemek választékban még min­
dig előnyös olcsó árban Rózsa- 
áruházban szrezliető be.

Ékszerészek figyelmébe. 
Fényűzés! raktárkönyvek elő­
jegyezhetek Hegedűs és Sándor 
rt. könyvkereskedésében Piac­
utca 34, sz.

Sérv kötő, haskötő, mie­
de rek. miiláb. rniikéz, gummí- 
harisnya. Ferde növésű gyer­
mekeknek egyentartó, saját 
gyártmányú bőrkeztyiik, cér- 
nake/tviik, harisnyák. Kapható: 
Vitáritisnál, Piac-u. 16. Alföldi­
palota.

Használt vastag tükröket,
kirakat üvegeket veszek. Sin 
kovits, Sziv-utca 15.

Harisnyákat, kötött bloti- 
sokat a legolcsóbban készít Be- 
nyáts harisnyagyára. Üzlet: 
Piac-u. 18.

Aranyért, ezüstért és bril- 
iiánsért legmagasabb árat tize 
tünk. VVeisz Mihály és Társa, 
ékszerészek. Püspöki-palota.

Előnyös feltételekkel, tör­
lesztésre is készít fogkorona" 
hat, miifogakat. töméseket 
Brüll fogmiiterme, Piac-u. /- 

— Forgalmi adó vezetéséhez 
szükséges pénztárkönyvek nim 
deméle nagyság és vastagság­
ban hitelesítve is beszerezhetők 
Hegedűs és Sándor Irodalmi 
Nyomdai Részvénytársaság Pa 
pirkereskedésében Piac-utca

Családi bérletek és ked­
vezményes fiirdő-jegvek \- 
hatók a Margit-ftlrdo n«zw 
táránál.

|i)22 március 30.

Debrec/en elism 
„ibb és legjobb kalat
fís éli 1 iergelv. I’i
eLit a legújabb moi 
rint női kalapakikit.p
lefon: 11 }1 ■...........

Fites°nyok, ma1 
vényük- hencserek, 
készen kaphatok - za 
„tea. Telefon 19.

Saját gyártmá 
,-s forgalmi adó köuy 
kiiíömélébb vonal zás 
illitásbaii legolcsóbb 
jH's FS SÁNDOR 1 
•iyoindai részvénytá 
pír pereskedésében fa

Saját Készítésű
fehérnen

készen és inért
Herman és Pri

PIAC-UTCA I 
Bikával sz

SáEiÜHI

MŰSOR:
CSÜTÖRTÖK: A gazdi 

Icis/iinetbcn.
PÉNTEK: A cigányban 
SZOMBAT: 3 gazdiig h 
VASÁRNAP; Este: A 

asszony- Délután: .4 
KÉPI): A gazdag lány. 
HÉTFŐ: A gazdag Ián:

Dohnán
blmnlt hősi kor 

zsongott két estén 
falai között. Halk s 
akarások küzdőtere 
Bliitlmer. Doliminyi 
FeKomiltak a lego a 
■harmóniák ősapja i 
a menetet, részt veti 
bőven tragikus fájd 
emberiség niillióilio; 
tálán szeretőiével. 
:scs romantikájává 
akit felemésztett
lángja, akinek el lv
ni. Iiogy gyönyör 
utódok szivében, a 
nekiütő levendulail 
muzsikájával. Men 
napfény gyermeke 
zárta be a menetet 
fis Dolmányi szája 
elégiiletlenség két 1 
szu birodalmakban 
és magával vitt bt 
est le ton púi fait 
Ezzel lehetne a Mi 
zását magyarázni 
hangzás. Hangzan 
dók, hangzanak 
hangzanak a íutai 
muzsika nála. sei 
sóség, semmi sün 
Szerdán este sa.i: 
rabjaiból is játszi 
ban hirdetett ..M 
a C-dur rapszói 
mert saját állítás; 
debreceni közönsí 
ezzel a zenei játé 
SŐT után oly tömb 
Mbar. oly nagy I 
Kodott a lelkeken 
önkéntelenül is ez 
fényes vidámság 
el. Kedvelt adom 
Téhen, hogy Do1 

. I,aé\ társaságbal 
••Saját müveimet 
ben nem játszón 
nehezek". Hogy 
beigazolta a sz 
"KVancsak saját 
rint régen volt n 
mint szerdán est 

Nagyon elteltté 
z°tt a ’debrecze

■

-yV ,

I
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ii)j2 niarcms m BRPLZFNl FCKiUST! IN t jSAG

Debreezeii elismert legre 
/,<■ legjobb kalapos rniilie- 

f'Jb4í.|! Gergely. I Mac- u. <>■' 
[)L‘it ., legújabb modellek szeST*4 likmalakhä*-.. T,-
lejön: 11 11 • , ..Függönyök, matracok, dí­
ványuk, lieiKserek, garnitúrák 
készen kaphatók Szántó. Zugo 
utca. Telefon 11-19.

Saját gyártmányú üzleti 
forgalmi adó könyvek a leg- 

I iiiömélMrb vonal'/ásban e< ki- 
UHtósban legolcsóbban III.UL.- 
j)( S I S SÁNDOR irodalmi es 
,,yonidai részvénytársaság na­
páié reskedésében kaplmto^^

Saját készítésű |
fehérnemüek I

készen és mérték szerint |
Herman és Friedman g

PIAC-UTCA 10. SZÁM. I 
bikával szemben. J

SZiUHÄi:»

MŰSOR:
CSÜTÖRTÖK: A gazdag lány. ti 

Icimmclhen.
PkNTlik: A cigánybáró, 10 heilet. 
-ZOMB-XT: 4 gazdag Uiny. Cl bérlet 
VASÁRNAP: l.su: A bogaii arany 

usszotiy. Délután-: .4 At/, niimir. 
KliDD: A gazdag lány. IS) bériéi. 
llbTI'A I. .4 aiming lány. M bériéi.

amely ilyen megértéssel és elra­
gadtatással hallgatta súlyos, ko­
moly műsorait. Hogy a debvv- 
czeni közönség közel fért a 
Mester szivéhez, mutatja az is.

gv Dohnánvi, aki soha nem 
ad ráadást, kedden egy Schli­
ert ..Moment musicaT'-t, szer­

dán Beethoven „F'iir I Iise"-jét. 
Dolináin a „Marciié "-át és Cho- 
];m ci -moll valcerjév játszotta 
miisor után míg el. I orr' a lük­
tetett a teremben a levegő, iz­
gatott, \inirtih ártok néztek 
boldogan jobbra-balra. örül­
tünk az életünknek, hódoltunk a 
művészetnek és glóriát vontunk 
Dolmánvi Fniő teje köré.

Dohnányi
Flmult hősi korok szelleme 

zsongott két estén át a Zenede 
falai között. Halk sóhajok, erős 
akarások küzdőtere volt az öreg 
Bliitlmer. Dohminyi zongorázott. 
Felvonulták a legnagyobbak. X 
harmóniák ősapja nyitotta meg 
a menetet, részt vett benne Beet­
hoven tragikus fájdalmával, az 
emberiség millióihoz való határ­
talan szeretőiével. Schubert ke­
cses romantikájával. Schumann, 
akit felemésztett az alkotás 
lángja, akinek el kellett pusztul­
ni. hogy gyönyört okozzon az 
utódok szivében, a lengyel z.v- 
neköltő levendulán latit, faufáros 
muzsikájával. Mendelssohn, a 
napfény gyermeke, és gőgösen 
zárta be a menetet Liszt Ferenc.
Fs Dohnánv i szája szélén a ki- 
dégiilctlenség két vonása, uiesz- 
sze birodalmakban kalandozott 
és magával vitt bennünket. „C 
est le tort qui fait la mnsiqiie". 
Ezzel lehetne a Mester zongorá­
zását magyarázni. Legfőbb a 
hangzás. Hangzanak az akkor­
dok, hangzanak az ók i tűsek. 
hangzanak a futamok. Minden 
muzsika nála. semmi sem kül­
sőség. semmi sem technika. 
Szerdán este saját zongorada­
rabjaiból is játszott. 4 miisor­
ban hirdetett „Marche“ helyett 
a C-dur rapszódiát játszotta, 
mert saját állítása szerint félt a 
debreceni közönség elv kilépni 
ezzel a zenei játékkal, de a mii­
sor mán oly tomboló volt a taps 
vihar, oly nagy boldogság ural 
sortott a lelkeken. hogy talán 
önkéntelenül is ezt a derűs, uap- 
Rnyes vidámságot zorigorazta 
eh Kedvelt adoma zenészek kö­
rében. hogy Dolináin i egy szel 
."ag\ társaságban kijelentette: 
"Saját müveimet hangversenye 
sen nem játszom, mert nagyon 
nehezek1'. Hogy ez csak adoma, 
beigazolta a szerdai este. L.s 
ugyancsak saját bevallása sze- 
rint régen volt agy diszponálva 
mint szerdán este.

Nagyon elismerőleg nvillatko- 
z°h a tlebreczeni közönségről

lleltay Andor vendégszerepel 
a Magyar Színházban. A Szín­
ház dehrec/.erii előadása örven­
detes sikert hozott a Csnkonai- 
szinház egyik legtehetségesebb 
és leg-.viibiv'iózusabb fiatal mű­
vészének. Déltáv tudornak. A 
debrcc/.eni előadások után most 
ugyanis Déltáv Andor vendég­
szereplésre napott meghívást a 
Magvar Szül.vázhoz, hogy ott 
. eliáis'/a mindkét kitűnően 

alakított szerepét: a tanárt és a 
zenészei/őt. X meglii vasua <. a 
mely egy lehetséges, müveit fia­
tal szülés z. pályájának szab 
irányt a zenit felé. szívből örü­
lünk mi is. akik a Hellav Andor 
tehetségét két év óta igazi e» 
erős tehetségnek ismerjük.

Színházi iroda hírei:

Gazdag lány a Csokonai- 
szinházban. Csütörtököt} kerül 
bemutatóra bérl-etsziinetbcu Sze 
i,es Ive a „Gazdag lány “-a. Ibi 
ia-.sv Mariska. Rubinvi. Székelv 
/éizi. László üvilla felléptével.

bajnoki versenynek és mer 1^ az 
alábbi névsorban csupa világ-. 
Lurójra-. Budapest- és magvar 
bajnokok nevei szerepelnek. A 
tegnap már hozott indulókon ki­
vin a következő fővárosi birkó­
zók u biztos indulók : Légsuly: 
Lédét/. (.Testvériség). Bök (Ka­
posvár), 1 ruckeubrot (Mav. 
gépgyár). Pehelysúly: Pong­
rác. Fehér. Kellner (BAK). Árun 
(MIL). Könnyii-suly: Bree.no- 
ticli. Zólyomi (M I K). Keresztes 
Lnedler (Húsos). Ki közép-suK 
Lndrédi (Húsos). Lekér (1 est- 
vériség). Nagyközép-súly. Ru- 
zieska (MAC), Faragó, Kováé 
(BAK), lu említjük meg. hogy 
Rád vány minden valószínűség 
szerűit -/.hitén lejön, hogy sze­
rencsétlenül járt hirkozótár sa- 
nak ünneplésén él ő is jelen le 

ven. A lioxoló-bajnokságban .1 
pár fog leütésig mérkőzni, ezek: 
Len Jvai Un te neck er (F I C i

kai- Felka (BRSC) és Szabó

Így cowgirl regénye. Ma
utoljára kerül anüsorra a X ig- 
szinliáz-iuozgóbaii Pirító, a 
Sheriff Icanva cimii amerikai 
Kép. amely Amerika leghíresebb 
rímgyárából, a (ioldvvin-gyá;- 
hól került ki. A főszerepet Mabei 
\ormand iáts/a.

Andersen meséiből három mv 
ét. a (jyiiiaártis kisleányt, az 
Xftva-zivet és Kitty virágait 
mutatja lie holnap a X igszmliáz- 
üiozgó 5 felvonásban. Kiilou 
Kell liangsulvo/ni, hogy a kap- 
-.izatos filmujdonság nagvokat 
ás kicsinyeket, egyaránt érde­
kű. A főszerepeket Mattya- 
iovszky Ilona. K. Hegvesi Mari.
iabányi 1.....lacko Cia és Szé-

jsj Ferkó játszák. X mesét, mint 
ttesanyó t.gved Lenke konfe­
rálja be.

Óimét György világhírű re- 
cénve, I isc Fletiron Franeeska 
Berlini főszereplésévé! ma utol­
jára az. Apollóban 5. 7 és ö óra­
kor.

Madame sans <ióné (A sz.o- 
Lhnólidó asszonyság) filmen. 
Ragyogó 'zépségii felvételek, 
az olasz filmművészet remeke. 
Hesperia, a nagy olasz művész­
nő főszereplésével pénteken az 
Xpótlóban. Jegyelővétel.

SPORT.
Debreczen birkózó és bovoló 

bajnokságainak indulói. \
MBOSz keleti kerületének el­
nöke. Bacsó Pál tegnap este ér 
kezelt meg Budapestről es ma­
gával hozta a vasárnapi bir­
kózó és bovoló bajnokságok hi 

1 v a táros nevezéseit. \ névsor di- 
1 szérű válnék akármelyik kültoldi

Székely (Lapterjesztők). A 
MBOSz vezetői közül dr Be 
nedek Károly főtitkár, dr Kos­
suth Ferenc titkár és dr Bara­
bás Jenő központi előadó tisz­
tibe meg városunk sportját le­
lő vetet iik1<vl. I vkinlvttcl ana. 
hog\ a bajnokságokért folvó 
kiizJelein nívója minden eddi­
git fcliilmuiónak Ígérkezik,
Hrási az érdeklődés városszerte 
Ajánlatos, ha mindenki előre 
gondoskodik jegyéről Praháes 
József Batthyányi-ii. 2. szám 
alatti üzletében.

A/ összes egyesületi elnökök 
í gyeimébe! A MBOSz keleti | 
kerülte ezúton kéri fel az ösz- 
• zes helybeli egyesületek veze­
tőit, vagy azok helyetteseit, 
hogy ma este / orakor a Bika­
ka véliázhau tartandó értekezle­
ten uicgjvieimi 'ziveskedjenek.
,/ értekezlet tárgya: a vasár­

napi birkozó-bajnokságok elő­
készítése. megrendezése és az 
azzal kapcsolatos -/onthat dél­
utáni ünnepélyes fogadtatás.

A vasárnapi sérültek. A DIF 
DKASF mérkőzésen Simon 

Ferenc és Kun Béla. a 1 > 11: iá­
ié kosai. mint ismeretes, megsé­
rültek. Simon Ferenc orvosi 
megállapítás szerint csonthár­
tya Zilizódást szenvedett a bál­
ában, míg Kun Béla csontzuzo- 
dást kapott. Mindketten pár heti 
kényszerpihenőre vannak Ítélve 
bár Kim sérülése már a javulás 
utján vau.

Megy cry II. Budapestre uta­
zott. I cgnapi számunkban első­
nek adtunk hirt Megyerv Frnő­
nek. a DVSC-per egyik iősze- 

, l epíőjének, a kerület kitűnő va- 
1 lógatott játékosának é- a K XSI. 

v.-gjának Budapest felé gravi la­
ntsáról. Mim legfrissebb Iliit 
xözölhetjiik, Meg ven II. a XII. 
Kei. Sport Club révén elhelye­
zés! nyert Budapesten és a 
kedd éjjeli vonattal végleg Bu­
dapestre távozott. X asárnap 
már részt is vc-'z ni egyesüle­
tinek ti/ R1K elleni Ladanyi- 
tliiért folvó mérkőzésén. Me­
gy i-vv távozásával ismét érzé­
keny veszteség érte a kerületet.

A Nyíregyházai K XSI kitűnő 
intézőt választott Hajdú Dezső 
szelnél vében, aki hosszú időn 
keresztül elismerésre méltó utó 
dón töltötte be a DK XSL-baii 
ugyanezen tisztséget.

A PH futballszakosztálya 
ma este » órakor a khiblielyi- 
ségben illést tart. Kéretnek a 
tagok pontos megjelenésre.

A D.MTK ll-ik csapata ebben
a szezonban nem játszik a szö­
vetségi díjért, ellenben az tv/, 
s/es ifiusági csapatait foglalkoz­
tatja.

Mezei futó tréning. A helybeli 
sportegyesületek iv.szes atlétái 
csütörtök délután 5 órakor a 

FF nagyerdei sporttelepén 
mezei futótréningt tartanak, a 
melyre az. összes atreták meg­
jelenése kéretik.

Reál II alsó Ref. gimn. II. 
alsó 2:1. 10:1.) A reál góljait 
Ruttka és Papp lőtték. A gini- 
uá/.isták gólja egv reálistáról 
pattant he.

Testvériség DSC 4:3 (1:2.)
A Testvériség góljait Juhász (2) 
Hidassy és Ruttka (1 0. a
DSC góljait Krausz (2) és 
Schwarz II. (1) lőtték.

Kezében van a hádltls 
fegyvere: a szépség,
lm vesz egy «toboz valódi

Diana-pudert
és ez> doboz valódi

Diana-krémet
Mindenütt kapható ! !
Gyártja a I Uana Kereskedelmi ft-1 

Budapest V., Nádor-utca .10.

VAKU A régnél ‘bCÍÍAPEST, Koisutb 
Lajos-utca lt.

tavasr.l újdonságait, kötött- szövött 
áru ktilönlegességelt megtekinteni 6»
;» szabadalmazott ,,0 8 B T A“ hurls 
nyál vásáréiul mert egy pár ,,Oseta 

harisnya 2 másik párt pótol, 
óvakodjunk hasonnemü utánzatoktól

Faanyagok,
tetőcserép
jutányos áron kapható :

Burger és Weinberger
laraktáráhan Debre-
eeu, Szvlioeztói-ut l/W.

1 Bérautók
igen előnyös 
árban bár­
hová s min­
den időben
kaphatók ! __________
Autóforgalmi X'állalat

DEBKfiCZEN
Telefon 498. Ttmä r-u. 38.
Hivatalos benzin- és olaJ*l}omés. 
benzin 100 Korona mértüktől

Kozoaatl kiutalj litiiet
l'zhM Varga-utca 1. 
sz. (Ipát bank-palota.) 
Gyártelep Varga-u.‘2S

Müszormefestés, bőr 
keztyü és börkabátfes 
tcs, kelmefestő», vegy­
es fehérnemű tisztítás I

nc-2

FAJ-BOROK
és gyöngyösi veres 
bor, sy.ilxovium, 
s r |i r ő |t á link H
nagyban es kicsinyben 

kapható

Holzma írnál,
Hatvan-utca 2 sz.
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nee
Fűszerárukat
és cukrot
szíveskedjen már most elóje- 
gveztetni nálunk. Szigorúan 
rituális kezelés és előzékeny 
kiszolgálás ’ Minden rendelést 
házhoz szállítunk ' Telefon: SIS.

Inni Tsstvérek, Honyady-u. 1?.

Kalaplack
minden színben. KRAVICH-ffle 
legolC’NÓI>l>an kapható:

Ü • c* mm
ieatéktízletébeii, IMac.u. 10.
Bikával szemben. - Telefon 856.

^GYŐZŐDJÖN MEGiJ

I MW, aranyért |
d * legmagasabb Art fizetem. ^

I Gritsch eHmtedi I

.vagy

igen magas ka­
matozás mellett 
helyezheti el

MARR0V1TS
ban küzletélMMi,

, Piac-u. ti;$. Telefon 565.

Női kalapok
1 e t; I z 1 e » e H e b ben

Sándor Margit
diva Berniében készülnek, 
József Ivii*. hei'Cetj-n. 5.

Beliczay kalapos
Piae-utea Í$S.
hátul az udvarban

fcr>fi és női kalapokat
alakításra és fes­
tésre elvállal.

Csomagoló-
papír, iró- és levélpapír 
nagy választékban

M fl V C I' 11 Ö I, Sitnonffv-u. I

Szováti cserép,
darabos- és oltott mée», 
portland-és román cement 

legolcsóbb árban beszerezhető

Rosenfeld Halmán,
Salétrom-utca 12.

WEISZ Kelmefestő
<ésT,s

Gvászruhák

óra alatt készülnek

ARANY JÄNOS UTCA 9*

Mérték szerint
2 nap aluli bármilyen szinü
qlasse-, svéd
kutyabőr

waqy

keztyüt

készítek

Schön Sándor
keztyii-, kötszer-és orvosi miiszertár 
It K R It r ( /. E N, VIAC-l Tt A 11. 

ALATT, ( SAI’O-I TI A SAROK.

IWlilt! Ócskavas- és csontüzlet Mfisavill!
. Szoboszlói-ut 24 Telefon 859. ...

1 b- #* *g
Legmagasabb napi áratfizetek. Hulladék ócska vasat 

 használhatóért becserélek.

Itirdettíih, uicxcHinálltik és s/«t»-ik\nós
most folyó VII sorsjátékban eddig már ki i 

következő nagv nyereményekvt

őinkm-k ;i

E|jf »yer. á 50.000, kettő nyer. á 100,000, bqv nyer. á 500.000
A húzás még folytatólagosan tovább tart április UMg t, remélitik 
hogy még további néhány nagy nj-;;r*inényt fogunk vcvölnku. k

í -ViK,

,A ,mo“* kovetki-id mii. sorsjátékra sorsiegv-k 
szétküldését már mcukrzcltßk. még szabad sorsjngveinkböl ajánljuk 
a kdvi-tki-zo számokat miket a megrendelések Időpontúi sor- 

rendjében küldjük <*I :

7:v>'1 I l*>3o:t I iiiQ'ió l'tl 102 I v.ft:::t I .v>7ni
Hív. árak .

’»I M i 17 I

Deák
negyet) K ,JO. Ilit. terv. bérminlve.

és dr. Ordódy Bankház
M klr. OaztáljMorHiáték 
IV., Ariinyhéz.iitca 3.

Főelánisiló ItiiflapeNt 
Telefon lo 11.

Beton kutgyüriik, csövek 
és itatóvályuk nagy raktára

Lukács Vilmos és Testvére
Debrecen, Hatvan-u 7, Gyár: Kar oh Ferenc József uüt.

wmrnammrmsfgmi&fm

i

4922 lalfc(jj| ;íd,
-^^■‘iTiifr iiit

APRÓ HIRDETÉSEK
Apró hirdetések dija hétköznap 10 szmg 15 korom,, minden további szí 
1-50 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szóig 20 korona, minden további 
•j körömi — Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számíttatnak

VÉTÜfx

Veszek
fehérnemüekot, selyme 
két, paplanokat, garnitú­
rákat, szőnyegeket, bú­
tort Kaiser. Piac-u. 7.

Bor seprőt,
pergelt seprői, kombii, 
bori veszek. Piac-u. till.

ELADÁS.

Szabó János
ti r i divat 
szabósága

rrí. püspöki palotabnn, 
a Nagytemplommal 

szemben.

Olaj- és vízmentes
m u n k á s r u h á k 
olcsón kaphatók

Hálók,
ebédlők, díványok leg­
olcsóbban beszerezhetők 
Piac-utca 83.,az udvarban

Hálók,
ebédlők, konyhaberen­
dezések, mindenféle bá­
torok legolcsóbban be­
szerezhetők, — vidékre 
ingyen csomagolás. 
Simonfly-utca 2., bérházi 
bútorüzlet.

Üzleti
stelázsi, mindenre al­
kalmas, eladó Sebőiméi, 
Piac-utca 6.

Kóser -ity;
szalámi, krakauer, debre­
ceni torma virslii és 
mindenféle luslölthusok 
állandóan kaphatók — 
hechseri el — Schön né 1, 
Piac-utca ti.

K EBESLÉT.
Központi

gőz- és melegviz-fütés. 
Vízvezeték, fürdőszoba- 
berendezést szakszerűen 
készil és javít Weinber­
ger László, Széchenyi- 
utca 53. Telefon 828.

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Steiner 
Mihály. Hatvan-utca 2. 
szám, I. emelet.

Egy
kifutó liu felvétetik Feld- 
heim Dezsőnél, Piac-u. 
67. szám.

Ügyes
liu tanulónak felvétetik 
Frank Imre cégnél _ 
Piac 43.

VEGYES.

lapunk kiadó­
hivatalában,

PIAC-U. 49. SZ.
Rlső

segéd, ki kirakatrendező 
is. mielőbbi belépésre 
felvétetik Deutsch Al­
beit és Fia.

Minden
háztartásban nélkrt- 
lözhetetlen a mosó 
réztist. Pálinkafőző üs­
tök, mosóüstök, cser­
üstök, üstházak készen 
kaphatók Mándoki Fe­
renc rézművesnél, Deb­
recen, Arany János-utca 
13. Cinezést vállal. Tiszt 

I viselőknek árengedmény. 
Ócska rezet napi áron 
vesz.

Hencserek,
díványok, matracok ké­
szen kaphatók Delire 
czenszky kárpitosnál, — 
Halköz 8. Bőrgarnitúrák 
festését, — átdolgozását 
szakszerűen, olcsón ké­
szíti.

Villamos
berendezéseket legol­
csóbban készít Weisz 
villanyszerelési vállalat. 
Pctöfi-tér 7. Telefon 1298

Mesterhegedii
(1700-bdl)
alkalmi áron

eladó!
Cím a kisdián.

Eladó
42-es férfi csizma és nad­
rág, ágy- és asztalterítők 
nikkel Kályhavédők, női 
és leánykabát, képek, 
lámpagolyó, cipők, pa­
pucs, linóleum, ágy elé 
való bőrök. Cím a ki­
adóban.

Máromajlos
keményfa tükrös szek­
rény. duplaágy, 2 szek­
rény, boncsér, vaságy 
olcsón eladók. Csapó­
idra ni;

Kínai majom
szelíd, kis termetű, na­
gyon kedves szórakoz­
tató 30,000 koronáért 
eladó. — Megtekinthető 
Kovács Jánosnál, Veres- 
utca 30.

Próbababa
vászonból eladó. Cim a 
kiadóban.

T a nu ló- 
leányok
jó fizetéssel

felvétetnek a

fiepis fis Sándor
rt. nyomdájába ós 
könyvkölószetébe
Piac-u. 49.

Nagyerdei
villában bérelnék egy 
bútorozott szobát kony­
hával junius, julius és 
augusztus hónapra. Cim 
a kiadóban.

jjiir
autogén heggesztő 

vállalat

CsapÓ-utca 86. 
Faragó-utca t.
Mindennemű tö­
rött tárgyak, gép­
részek, öntvények 
és léinek legszak- 
szerubb és legol­
csóbb hegesztése.

Gärtner
zongorahangoló
Széchenyi-ntca 15.

CITROM
p rí missima,

Matta-f ü ge, 
fajaim a, 

csokoládék,
cukorkák érkeztek

< » nr
déllgyümölcs üzletébe, —
PlAlZ-ltiCZA I.. SZÁM.

Zongora-
hangolást, javítást, — 
hosszú zongorák rövidí­
tését elvállalja Uska, 
Bethlen 27.

Röfös- 
És rövidárut

legolcsóbban vásá 
rolhat

Telchmann Béla
kézmü- és rövidáru 
nagykereskedőnél, —
Debrecen Piac-u. 83.

Periek!

Gyorsíró előnyben ’
Fejér és Killer

oki építészek,
Simonffy-utca 7.

Villanymotorok,
dynamó gépek javítása 
újra tekercselése, kap 
csolótáblák készítése. Ki­
ad, vesz és becserél 
Földvári debreceni 1 
elektrotechnikai gvar 

Szóchenyi-utca 55. Tele 
fon 168.

MeneliOlt árás
szakszerűen, nufl* 
lepő oltson vállal
javításokat
HÓllÚGZÍ-ll. 36.

FÉMÖNTÖDE!
Itnmz, réz, aluminitirit, 
riitk sth. öntését vállalom
PAULO FERENC

: Zápolya-utcn lit. szám. :: 
T.lvlon kitti. Telelőn 430.

- ÜZLETI KÖNYVEK mindenféle 
nagyságban és kivitelben kapható 
HEGEDŰS ES SÁNDOR RJ ko'',' a 
kereskedésében. --- Nyomtah any. 
Icgizlésesebb kivitelben , ■ óra 
készülnek, TetefonM- ^ ........... -

Felelős szerkesztő:
L. LÓRÁNT JO/.SEB

Kledül ..«a 
HEGEDŰS CS BA8D0Í 
Irodalmi és «vnmrfil résrv.-tl —

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca .49. szám.


